
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
23. do 28. april 2010 

23.04.2010 1. dan: SLADKI VRH – DUNAJ – BARCELONA  
Iz Sladkega Vrha se bomo podali na pot okoli 14. ure. Sledi udobna vožnja do dunajskega letališča Schwechat odkoder poletimo proti 

Barceloni.  Po pristanku na mestnem letališču El Prat se odpeljemo do našega hotela, namestiev in prenočevanje. 

 

24.-25.04.2010 2.in 3. dan: BARCELONA  
Barcelona, mesto, ki ga je v letu 1 pr.n.št. osnoval Foenicias se razteza ob 

modri obali sredozemskega morja in med obalnimi grički Montjuica, 

Tibidaba in Vallvidera. To svetovljansko mesto z bogato kulturno-

zgodovinsko in arhitekturno dediščino bo očaralo tudi Vas. Dan bomo 

namenili spoznavanju Gotske četrti, kjer se bomo sprehodili mimo škofovske 

palače, po Plaça de Sant Felip Neri, kjer se na pročeljih hiš še vidijo krogle 

strelskih vodov iz časa državljanske vojne.  

 

Po zajtrku se bomo sprehodili do postaje podzemne železnice odkoder bomo 

po dogovoru uskladili želje in si ogledali Barcelono kot Vam bo ustrezalo. 

Sicer pa so najbolj obiskane znamenitosti: 

 

• stolnica, posvečena sveti Eluálii, mestna hiša in nekoliko južneje tudi 

najstarejša cerkev v mestu Sants Just i Pastor, ki je služila kraljevski 

družini za obredne namene. Nedaleč stran se nahaja trg Plaça del Rei 

z znamenito kraljevsko palačo v kateri je dvorana Saló de Tinell. V tej 

dvorani so se dogajali razkošni sprejemi, med drugim je katoliški 

vladar Ferdinand e Isabela prav tukaj sprejela Kolumba po njegovi 

prvi poti v Ameriko. Dvorana pa je služila tudi inkviziciji. 

• trg Catalunya. Zdi se, da vse poti prej ali slej vodijo na prostrani 

osrednji trg. Tu se tudi začenja ulica Rambles, kot ji pravijo Katalonci. 

Ob 1,2 km dolgi sprehajalni aleji, ki je še v 13.stol. bila korito reke se 

nahajajo čudovite zgradbe in trgi, ki si jih boste na vašem sprehodu 

tudi ogledali. Videli boste: Teatre Poliorama, Palau de la Virretna, ki 

je bila zgrajena za vicekraljico Peruja, v palači je tudi informacijska 

točka za turiste. Takoj ob tej palači se nahaja verjetno 

najznamenitejši barcelonski trg La Boqueria, ki Vas bo očaral s svojo 

barvitostjo. Nazaj na Ramblas mimo Casa Bruno Quadros z dežnikom 

in zmajem in za njo na Plaça del Pi, ki je verjetno najlepši trg v 

katalonski prestolnici in slovi po svoji akustičnosti, kar s pridom 

izkoriščajo poulični glasbeniki. Med hišami z lepimi pročelji stoji tudi 

cerkev Santa Maria del Pi. Zopet se vrnete na ulico Rambla, kjer na 

vogalu ulice stoji ena največjih opernih hiš na svetu, znameniti Gran 

teatre del Liceu, ki lahko sprejme skoraj 5.000 obiskovalcev. Pot Vas 

vodi do Palau Guell. Palača je bilo eno prvih del arhitekta Antonia 

Gaudia, postavil pa jo je za svojega mecena, grofa Guella. Nadaljujete 

na drugo stran Ramble, kjer se nahaja Plaça Reial trg je bil v prejšnjem stoletju zgrajen na mestu kapucinskega samostana, sredi trga 

pa se nahajata Gaudijevi svetilki. Nadaljujete mimo muzeja voščenih lutk - Museo de Cera do Plaça del Portal de la Pau, kjer stoji 

bronast spomenik Krištofu Kolumbu.  

• hribček Montjuic, kjer boste imeli kakšno priložnost ujeti v objektiv svojih kamer katalonsko prestolnico obsijano s popoldanskim 

soncem.  

• stadion Camp Nou na katerem igra slovita Barça in še mnogo zanimivih stvari si lahko pogledate že samo v enem dnevu z malo 

organiziranosti 

• v nedeljo 25.04. si lahko ogledate tekmo španskega prvenstva med FC BARCELONA in XEREZ CD.   
 



 

 

 
26.04.2010 4. dan: MONSERATT  
Po bolj poznem zajtrku se odpeljemo do vznožja približno 50 km oddaljene "Nazobčane gore" Monserrat, do božjepotnega samostana z 

istim imenom. Ustavili se bomo za sprehod po okolici in za ogled samostanskega kompleksa s cerkvijo, ki je za Santiagom de Compostelo 

drugi najbolj obiskan romarski kraj. 

Pri povratku v Barcelono se ustavimo še za obisk šampanjske kleti v kraju Sant Sadurni d Anoja, kjer si bomo ogledali film o kleti, njeni 

zgodovini in načinu proizvodnje penečih vin v njej. Seveda ne bo ostalo samo pri ogledu penečih vin. 

Vožnja v Barcelono na griček Monjuïc, kjer se bomo podali na krajši sprehod po "Jupitrovi gori". Priporočamo spust  v Barcelono z monjuïško 

železnico s katere je lep razgled na mesto. Ta dan Vam lahko po večerji pripravimo ogled predstave flamenka. 

 

27.04.2010 5. dan:  BARCELONA – FIGUERAS –  GIRONA – BARCELONA  
Zajtrk in vožnja do približno 80 km oddaljene Girone, kjer se bomo ustavili za ogled mesta z mogočno stolnico s kapiteljsko dvorano in 

muzejem. Ogled pa bomo zaključili z obiskom škofijske palače. Nadaljujmo do  Figuerasa, kjer Vam svetujemo ogled muzeja španskega 

slikarja Dali-ja. Popoldan pa bomo zaključili z ogledom mesta San Pedro de Roda in po želji še z obiskom arheološkega parka Ampurias. 

Večerja v hotelu in prenočevanje. 

 

28.04.2010 6. dan:  BARCELONA – DUNAJ – SLADKI VRH  
Po zajtrku nam ostane še kakšna urica, da mesto užijemo vsak po svoje. Hotel se nahaja kakšnih 10 minut od obale oz. nedaleč od 

nakupovalnega centra, zato smo prepričani, da se boste teh nekaj uric do odhoda znašli vsak po svoje. Ob 12. uri se ponovno dobimo, ko se 

odpeljemo proti letališču El Prat, odkoder ob 14,20 poletimo proti Dunaju. Po pristanku na dunajskem letališču ob 16,20 naš čaka le še krajši 

avtobusni povratek na Sladki Vrh, kjer se okoli 20. ure zaključi naše potepanje po Kataloniji. 

 

 cena po osebi 

hotel ***+ 
v Barceloni 

675 EUR 
Ponudba je preračunana na minimalno udeležbo 40 oseb. 

plačilo možno na 10 obrokov (OKT09-JUL10) 
 
STORITVE:  letalski prevoz na relaciji Dunaj-Barcelona-Dunaj z Austrian Airlines, letališke takse (109 EUR na dan 10.10.2009), 5x polpenzion 

v hotelu 3* (odprt leta 2008) v Barceloni, 2-dnevna vozovnica za javni prevoz po Barceloni, vstopnina za samostan Monseratt, ogled 

šampanjske kleti, avtobusni prevozi po Kataloniji po programu, nezgodno zavarovanje potnikov, zdravstveno zavarovanje z asistenco v 

tujini, DDV po 98 čl. ZDDV, organizacija in vodstvo ekskurzije. 

 

DOPLAČILO:   obisk nogometne tekme španske Permiere Division FC BARCELONA - XEREZ CD, dne 25.04.2010 . Na dan  
10.10.2009 je na voljo še ca. 2.800 kart v cenovnem razponu od 41,50 do 123 EUR po sedežu. K nogometni karti je treba prišteti še 
transfer do stadiona Camp Nou, ker pa je naš hotel oddaljen od stadiona ca. 6km, mislimo, da prevoz ne bo predstavljal bistvenega 
stroška. Vstopnico za nogometno tekmo je treba naročiti in plačati takoj. Nakup lahko opravite ami na spletu ali pa zadevo prepustite 
agenciji Atlantis. Točno ceno avtobusnega ali taksi prevoza sporočimo naknadno! 
 
DOPLAČILA:  za enoposteljno sobo ... 125 EUR,  
 ostale vstopnine po želji ...  okoli 20 EUR 

  
OPOZORILO: Pravica letalskega prevoznika je, da lahko brez predhodne najave, zaradi VIŠJE SILE, TEHNIČNO / SERVISNIH 
RAZLOGOV, ali NERENTABILNOSTI  UKINE let, SPREMENI vozni red ODHODA / PRIHODA ali ponudi NADOMESTNI let. 
 
Turistična agencija ATLANTIS si pridržuje pravico do spremembe v urnikih letov in izletov, ter ogledov po dnevih. Pridržujemo si pravico do 

zvišanja cene potovanja, v kolikor se spremeni intervalutno razmerje med EUR in valutami v ciljnih državah. Morebitna odpoved potovanja 

ali zvišanje cen se izvajata v skladu z 876. in 878. členom Zakona o obligacijah. 

  

SPLOŠNI POGOJI so sestavni del programa in so Vam na voljo v agenciji. 


